

День защитника Отечества.

Сегодня, 19 февраля в нашей группе прошел праздник для мальчишек, будущих солдат. Все дети надели в силу своих возможностей военную форму и пошли в музыкальный зал. Там нас встретили инструктор по физическому воспитанию Анкушина Н.В. и музыкальный руководитель Турыгина В.А.. Дети с удовольствием спели песни о солдатах и Российской армии, Настя Осинцева и Аделина Михайлова рассказали стихи про защитников Отечества. А затем начались спортивные соревнования, где дети подбивали вражеские танки и самолеты. Перевозили боеприпасы, были разведчиками и добывали сведения о вражеской численности боевой техники и количестве солдат. На скорость «поднимали» якорь, путем скручивания веревки. Все дети были очень довольны, в группе сделали общую фотографию с подарками для пап.

Бинокли дети изготовили из картона своими руками. Мальчикам девочки подарили кораблики из бумаги. Дима угостил всех детей в честь праздника конфетами. Поздравляем всех мужчин с праздником 23 февраля!



